Вечером 17 сентября мы, большой группой преподавателей и работников Московского городского университета, собрались на Ленинградском вокзале, чтобы отправиться на экскурсию выходного дня в Карелию, организованную Профкомом ППО МГПУ для членов профсоюза.

До отправления поезда Москва- Петрозаводск оставалось не так уж много времени, и мы дружно отправились к своему вагону. И вот тут я сразу почувствовала, что наше путешествие продумано и организованно настоящими профессионалами! Размещение в купе оказалось не просто удобным, но и психологически комфортным, сразу возникла атмосфера праздника, приятного общения и отдыха!

Неожиданной радостью оказалась возможность погулять по ночному Санкт-Петербургу во время остановки поезда и посмотреть разведение мостов, о чем я давно мечтала.

И вот мы отдохнувшие прибыли на следующий день в замечательный город Сортавала, где нас встретил гид Светлана и нам опять повезло, она оказалась не только замечательным гидом на все время нашего путешествия, но и великолепным рассказчиком Карельских сказок и преданий, заслушаешься!

В горный парк "Рускеала" мы отправились на "Рускеальском экспрессе, который тянул паровоз. Там тоже было великолепно, интерьер вагонов выполнен в стилистике конца XIX – начала XX века, а за окном изумительная природа Карелии. После выхода из вагона мы наблюдали, как наш паровоз разворачивают для следования в обратном направлении в Сортавалу. Горный парк Рускеала очень красив: скалы, каньон, озера. В парке нам рассказали про мраморные каменоломни и карьеры, показали пещеры с подземными озёрами. В этот же день мы посетили «Рускеальские водопады» со своей загадочной красотой и вкусно пообедав, отправились на комфортабельном автобусе в Петрозаводск. После прибытия нас разместили гостинице «Онежский замок», она оказалась просто отличная, и опять, все было продумано нашими организаторами, мы прекрасно поужинали и отдохнули. Утром нас ждало новой потрясение - Онежское озеро. Выйдя на балкон я была поражена его красотой и мощью! В первой половине дня мы отправились в заповедник Кивачи. Водопад «Кивач» - это великолепное зрелище, тропы по лесам вдоль водопада, сохранившаяся с древности природа, мы увидели и узнали много интересного про редкие растения и про карельскую березу.

Несмотря на то, что у нас была очень насыщенная и интересная программа, свободного времени на всех объектах было предостаточно, чтобы неспешно погулять, сделать прекрасные фото на память и отдохнуть. Качественная организация всей поездки в целом и живописные места Карелии, чистый воздух и уникальные достопримечательности сделали наше путешествие незабываемым!! Огромная благодарность нашему профкому и лично Прониной Татьяне Геннадиевне, тому самому профессионалу и организатору!

Шалыгина Маргарита Владимировна – преподаватель ИСПО им. К.Д. Ушинского

22.09.2021